Montage voorschrift RAM adapter

De RAM adapter bestaat uit:

- Ram adapter (plaat met schroefdraad)
- Afdekplaat

- 4 schroeven M5 * 8

- 3 schroeven M5 * 12

- 1 Inbussleutel

Bepaal of de houder XL in
Portrait of landscape gebruikt
Gaat worden.

Monteer de RAM adapter
m.b.v. de 4 schroeven M5 * 8
tegen de onderplaat van de
TabBoy XL houder.

Note:

Indien een laadsnoer gebruikt
wordt, deze eerst door de RAM
adapter aanbrengen voordat
deze vastgeschroefd wordt.

Monteer daarna de afdekplaat
en RAM kogel m.b.v. de 3
schroeven M5 * 12

WTB design




